
 

 
 

Proiect de voluntariat 

„O casă, un viitor” la Bălţeşti, jud. Prahova 
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O casă, un viitor 

Habitat for Humanity România şi Fundaţia Vodafone vor construi împreună locuinţa unei familii de 
rromi extrem de săracă din localitatea Bălţeşti, judeţul Prahova. Angajaţii Vodafone vor voluntaria timp 
de două zile pe şantierul Habitat din localitate în cadrul proiectului „O casă, un viitor”.  

Proiectul se derulează pe o perioadă de trei ani în 
Bălţeşti, Prahova şi Vânători, Neamţ de către Habitat for 
Humanity şi Fundaţia Soros România şi este finanţat de 
către Fundaţia Timken din Canton, Ohio şi Fundaţia 
Vodafone România. 

Iniţiat cu scopul de a crea un model de ajutorare a 
comunităţilor care locuiesc în condiţii sărăcăcioase din 
România, „O casă, un viitor” se adresează familiilor de 
etnie rromă.  

Cu ajutorul dumneavoastră vom oferi celor care locuiesc 
în condiţii improprii un mediu de trai sigur şi decent. 

Programul de şantier 

Ziua de lucru va începe cu un instructaj care vă va oferi toate informaţiile necesare pentru a putea 
lucra pe şantier. Alături de voluntarii Vodafone va lucra şi familia Arun. 

Ce s-a lucrat până acum 

Cele două echipe de voluntari prezente până acum pe şantier alături de familiile beneficiare şi de 
echipa de constructori specializaţi Habitat au lucrat la fundaţiile primelor patru locuinţe din cadrul 
proiectului (săparea fundaţiilor şi turnarea betonului), construirea pereţilor din BCA, ridicarea acestora 
pe fundaţii. Urmează construirea fermelor de acoperiş şi montarea lor pe casă.  

Ce vor lucra voluntarii Vodafone 

Activitățile de construcție la care veţi participa sunt de 
finisare interioară şi izolare termică exterioară. La interior 
se vor monta pe pereţi plăci de gips carton sau se va 
aplica primul strat de tencuială, iar pe exterior se vor 
pune plăci de polistiren, plasă şi adeziv.  

Locuinţele Habitat sunt uşor de construit şi nu este 
necesar să aveţi experienţă în construcţii pentru că veţi fi 
îndrumaţi şi veţi lucra sub supravegherea specialiştilor 
constructori. 

Veniţi alături de noi pentru a transforma în realitate visul familiei Arun de a locui decent. 



Marin, Cătălina şi Casandra Arun au nevoie de sprijinul tău! 
La mai puţin de o sută de kilometri de Bucureşti se află localitatea Bălţeşti în care zeci de familii rrome 
locuiesc în case făcute din lut şi paie. O singură locuinţă insalubră adăposteşte trei sau patru familii. 
Singurul venit al acestor familii provine din ajutorul social sau alocaţiile copiilor. Unele familii produc şi 
vând cratiţe sau oale.  

Casandra Arun s-a născut într-o lume plină de dispreţ 
pentru cei ca ea. Nu-i lucru uşor să simţi de la început 
micimea oamenilor din jurul tău, umilinţa şi stigmatul ce-l 
porti pentru că ai avut neşansa de a te naşte într-o familie 
săracă, pentru că ai învăţat să mergi şi să cunoşti lumea 
printre dărâmături şi gunoaie. Părinţii Marin şi Cătălina 
Arun, îşi iubesc copilul şi fiecare zi din viaţa lor e o 
încercare de a-i face un viitor. 

 

“Ce bucurie mai mare putem avea decât să trăim 
cu demnitate într-o casă frumoasă, în care fata 
mea să înveţe, să poată să ajungă şi ea cineva, să 
nu mai trăiască în sărăcie ca noi” spune femeia 
simplă care vinde pepeni ca să-şi poată trimite 
copila la şcoală. 

 

 

Parteneriat Habitat for Humanity România – Fundaţia Vodafone România 
Fundaţia Vodafone România continuă parteneriatul pentru al doilea an cu Habitat for Humanity 
România prin susţinerea celui mai amplu proiect de voluntariat pentru construcţia şi renovarea de 
locuinţe pentru 43 de familii defavorizate din 12 localităţi din România.  

lui) donată de Fundaţie, angajaţii 
Vodafone vor fi voluntari pe şantierele de construcţie Habitat. 

 

 

 

Vă mulţumim pentru că sunteţi alături de noi.  

Contr  care 
locuiesc în condiţii sărăcăcioase în ţara noastră! 

Pe lângă suma de 300.000 de euro (valoarea totală a proiectu

ibuţia dumneavoastră va ajuta viitorul altor familii
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